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5m az erdmény?
Nem tudjuk. hogy Európa főhatal­

mai és ez idő szerint va'ó urai ráér- 
ii k-e od itlgyclni a kicsikékre, a kis­
álltául államainak politikai esemé­
nyeire. Nem tudhatjuk, mert ők is 
te'e vannak goiiddil. b erni Angliát a 
a terjedő munka •■Mki.liséí'. a kínai 
kérdés bántja, Franciaországot a ma­
rokkói háború. Olaszországot a lira 
esése -mndkettőt pedig Amerika kö­
vetelése. hogy haladéktalanul ren­
dezzék és fizessék meg a háborús 
adóssága'kíat.

A kisantant államai sem nyújtanak 
vigasztaló képet. A békeszerződések 
intenciói ott sem érvényesülnek. Az 
erük tömörülése helyett szétforgá- 
csolódás. a fajok és a nemzetiségek 
békés együttélése helyett gyűlölkö­
dés. e különélés, gazdasági közeledés 
helyett ezái'kózás, nyugaolm helyett 
forrongás és elégdetlenség. Nem ezt 
aklarták a főhatalniak. de ezt érték 
el békediktátumaikkal. Ami ma Cseh- 
o’.-'zágban. Oláhországban és Szerbiá­
id .! történik. mind azt mutatja- hogy 
ezek az uj országok mostani össze­
tételükben és szertelen ambíciókban 
nem állhatnak fenn. Es; ami a legcso­
dálatosabb. az összeomlás veszedel­
me nem kívülről fenyegeti őket, ha­
nem belülről. Nem az ősi ellenségek, 
a németek, az oroszok, a magyarok, 8 
törökök, a bolgárok felől érkezik a 
veszedelem, hanem maguk szítják 
összeférhetetlenségüket, önmagukkal, 
állami berendezésükkel és közvetve 
Európa uj rendjével.

Csehországban a politikai és lelki­
ismereti válságot csak úgy tudták 
ideiglenesen elhárítani, hogy elnapol­
ták a parinmenlet. A csehek nagyon 
e'hamarkodlák dolgukat a Vatikán­

ik mikor a franciák majmolásaval 
'. <lat üzentek a katholikus egyház­
nak.

A huszita szellem mostani feltáma­
dd és erőszakoskodása minden ed­

diginél nagyobb rést ütött a cseh-tót 
rokonságon, testvériségen és össze­
tart ozandóságon. A cseh kultúrharc­
ban minket elsősorban ez a mozzanat 
érdekéi, de érdekelheti a békeszerző­
dések megalkotóit is. akik a cseh-tót 
testvériségre alapították az újdonsült 
vezérhatalmat, Cseh-Szlovákiát. Most 
már láthatják Európai urai, hogy mi­
csoda ingatag alapra építettelek hogy 
milyen roskatag, önmagát felfaló erő­
tényezőt iktattak be Európa uj rend­
iébe.

Végső eredményben ugyanaz a 
processzus emészti Oláhország és 
Szerbia belső összetételét és erejét. 
Csak az eszköz, a módszer más. Oláh­
országban nemcsak a kisebbségeket 
’ ''teenitik el az államtól, hanem a ma­
gyar- és erdélyországi oláhokat is. A 
C( vatbeli oláhok falánksága semmivei

sem türhetőbb, mint a cseh legioná- 
riuské és huszitáké. Minden állást, 
hivatalt, hatalmat, kenyeret és jogot 
/a maguk számára foglalnak le. Az 
érettségi vizsgálatok uj rendje talán 
nikább irányul az erdélyi oláh ellen, 
mint a magyarok és szászok ellen. A 
regátbeli oláh a maga műveltségi ní­
vóiéra akarja leszállítani az erdélyi 
oláhét is, nem akar magának konkur- 
renseket nevelni az értelmiségi pá­
lyákra és valóságos heródesi módim

3TUg mindig Gésiü 
a városi nagy fíölcs'dn folyósítása.

Debrecen a legnagyobb kölcsönt igénylő városok között.

Budapest, aug. 11.
A vidéki magyar városok kölcsö- 

nének ügye rövidesen döntő stádium­
ba jut. A kölcsönnek augusztus 7-én 
kellett volna a magyar kormány ren­
delkezésére állania. A Speyer bank­
házzal kötött megállapodás szerint 
ugyanis a magyar kormány sbámára 
augusztus 7-én folyósítják a kölcsön; 
első részletét, amely tudvalevőleg 
összesen tízmillió dollárról, azaz öt­
venmillió magyar aranykoronáról 
szól.

A kölcsön folyósítása tekintetében 
azonban egy kevés késedelemmel kell 
számolni, mivel 7-én. a jelzett miiben 
még nem érkezett meg a kölcsön 
várva-várt részlete.

A késedelem azonban ner.i je­
lenthet hátrányt a városokra, a 
melyek rövidesen feltétlenül hoz­

zá jutnak a kölcsönhöz.
A pénzügyi kormány gondoskodik 
arról, hogy a városok a meghatáro­
zott időben meg is kapják a kölcsö- 
nükiet. Összesen 39 város jelentette
be igényét a kölcsönre.

Döntés a beruházási programúiban.

A népszövetségi főbiztos megkezdte 
a beruházási programúi 
részletes letárgyalását.

Általánosságban hozzájárult a tervhez. -Ma Vass és Budd miniszterek­
kel a népjóléti tárca beruházásait approhalta. - holnap a foldmivelésügv: 
és kereskedelemügyi tárca kerül soria. - Pénteken határoz a mimszter- 

tanács.

A népszövetségi főbiztos az egyes 
szakminiszterek részéről a pénzügy­
miniszter által összesített formában 
adott beruházási programmtervezetet 
teljes egészében áttanulmányozta e> 
a mai napon már megkezdette az 
egyes szakminiszterekkel a reszorto­
kat illető beruházások letárgvidásat. 
Ma a népjóléti minisztöuim köréh" 
tartozó beruházások kerüllek megbe­
szélésre s ez alkalommal Wr. .1. Smith 

végzett az erdélyi oláh érettségiző 
fiatalsággal. Az eredmény, hogy az 
egyesített oláhságban most már két­
féle oláh van. épp oly összeférhetet­
len, mint a cseh és tót. Most már lát­
hatják a békeszerzők, hogy kikre 
bízták a wilsoni elvek végrehajtását- 
Azokra, akik saját testvéreikkel sem 
tudnak tisztességben és békében élni.

Ilyen tapasztalatok után mondhat­
ják-e. hogy Európa keletén a béke 
magvát hintették el.

A kölcsön egyes részleteit aszerint 
állapítják meg, hogy az illető város 
mekkora adóbevételekkel rendelke­
zik.

A legjelentősebb összegeket ter­
mészetesen a legnagyobb városok:

Szeged, Debrecen, - Miskolc, 
Győr, Sopron. Pécs, Kecskemét 

igényelték .

A rendezett tanácsú városoki a leg­
utóbbi elhatározások szerint csak úgy 
részesedhetnek a kölcsönből, hogy ha 
az illető város vármegyéjének a ve-

< tősége hozzájárul a kölcsön felvé­
teléhez. A vármegyék elhatározásu­
kat a belügyminisztériummal közük, 
amely azután végső fokon dönt a 
kölcsönrészlet folyósítható összegé­
ről. A vármegvég egy része már erre 

| iiatkozóan jelentést is tett a bel- 
I ügyininisztériumnak.
| A kölcsön ínjából minden komoly 

akadály elhárult s már keresztül
• ment a legtöbb hvatalos fórumon, úgy 
; hogy rövidesen tehát folyósításra is 
' kerül.

népszövetségi főbiztos dr. Vass -Jó­
zsef népjóléti miniszter és dr. Búd 
János pénzügyminiszter személyesen 
vettek részt a tanácskozáson.

A mai nap konkrét, eredménye az. 
hogy a népszövetségi főbiztos a nép­
jóléti tárca körében tervezett beru­
házásokhoz hozzájárúlt. A holnapi 
napon a földmívelésügyi tárca, majd 
a kereskedelemügyi tárca kerül sorra 
úgy, hogy a népszövetségi főbiztos 

hozzájárulása mán a pénzügyminisz­
ter a pénteki minisztertanács elé 
terjesztheti az egész beruházási prog 
rammtervezetet. A minisztertanács 
döntáse. után a beruházási programm- 
tervezet szerinti munkálatok az egész 
vonalon nyomban megindulnak.

Ezzel a közléssel megdrlnek mind­
azok a híradások, amelyek az utóbbi 
időben a beruházási Programm ügyét 
használták fel a pénzügyminisztérium 
elleni akcióra. Mindenekelőtt megcá­
foltunk tekinthető az. hogy a pénzügy 
minisztérium a maga részéről a prog- 
r; mmtervezet felülvizsgálatával nem 
készült volna el. vagy hogy a főbiz­
tos hozzájárulása birtokában halaszt­
ja a be iiiházi. -i Programm publikálá­
sát és a munkálatok kiadását. A fő-- 
biztos az összesített tervezethez való 
hozzájárulását most közölte a pénz­
ügyminiszteri el. a reszortkérdések 
pedig, amint a fentebbi illetékes 
helyről származó közlésből is kitű­
nik. a mai nappal kerültek a népszó-, 
vetségi főbiztos és a szal iniiász.'; r>-l' 
közös felűlbítálása alá.

A népszövetségi főbiztos állásfog­
lalása. valamim a pénteki miniszter- 
tanáis döntése mán a programúiba 
felvett munkaiatok haladék nélkül 
megindulnak.

íovábbi larifaleszállitisok 
lesznek a MytV.-nál.

Budapest, aug. H. A mezőgazda­
sági ej-dekképvlselet-k. széleskörű 
mozgalmat indítottak a gyümölcsfé­
lék, valamint az egyéb legfontosabb 
terménycikkek vasúti tarifájának le­
szállítása érdekében Az Államvasu­
tak igazgatósága méltányolta is a 
gazdatársadalom kívánságait és hoz 
zájárult a gyümölcsféléknek szállítá­
si díjtételeinek közel ötven százaié 
kos redukciójához.

Az érdekelteket teljes mértékben 
kielégítette a Máv. konciliáns el­
határozása, azonban kérték a ke­
reskedelmi minisztert, hogy a ta­
rifa redukciót vigyék keresztül a 

több terménycikkekre is.
A kereskedelmi minisztérium ho­

norálta az érdekeltségnek ezt a kí­
vánságát és péntekre újabb ankétet 
hívott egybe, amelyen információnk 
szerint a mezőgazdasági cikkek egéBz 
sorának tarifnmérsékléét határozzák 
el.

Mérsékelni fogják a következő 
cikkek vasúti tarifáiét: gabona, 
liszt, burgonya, tengeri, hagyma, 

káposzta és cirok.
Hogy a mérséklés százalékszerüen 
mekkora lesz, azt még nem határoz­
ták el véglegesen.
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A- két debreceni dalárda rtiásfélszáz 
taggal holnap este utazik el 
a soproni dalosversenyre.

KliSa d»lo« vonatok viutlfc • résztvevőket. — Ö*z- 
szezon 139 dalárda versenyez, 5200 taggal. Számos 
érdeklődő elkíséri a Városi és Iparos dalegyletet. — 

Az elutazók névsora.
Több mint egy évtized utón újra 

összetalálkoznak a magyar dalosok, 
hogy a maguk közül kiemelkedőknek 
dicsőségből fonjanak koszorút Szom­
baton és vasárnap fognak lezajlani 
Soproniam a hangversenyek, melyre 
az egész országitól sereglenek a da­
lárdák s a magvar dal szerelmesei.

A Sopronban augusztus 14— 17-ig 
rendezendő dal asverseny a 20-ik or 
szágos dalosverseny lesz. összesen 
113 dalegylpt jelentkezett a verseny­
re. tehát annyi.

amennyi dalosegylettel Magyar­
országon még soha nem rendez­
tek dalversanyt. A 113 dalegylet 

52'6 dalosa fog versenyezni az első­
ségért. Debrecenből a Debrecen v.i 
resi dalegylet. a Debreceni Iparos 
Dalkor és a Debreceni Izraelita Ifjak 
dalegylet vesz részt a dalíir.nepen.

A Debrecen Városi Dalegylet az 
Országos Dalegylet kiralydijas 
csoportjában fog versenyezni.

A kiralydijas csoportverseny augusz­
tus 16 an vasárnap délelőtt 11 óra­
kor lesz a soproni Nemzeti színházban 
A kirtlydijas csoportnál gyönyörű 
jutalmak lesznek. Az. első díj az úgy 
nevezett vándordíj ezüst éremmel, a 
második Horthy Miklós kormányzó 
tiszt,detdija. a harmadik lózs-f fő­
herceg tisztelet Hja.

\ Dobre ■ uiböl induló dalárdák kép 
viseletében Bulla Bertalan tanácsnok 
és vitéz Udvarhelyi Béla már szer- 
c.án útra kelnek miután Se,proliban 
a versenyt megelőzően egy nagysza 
fcásu dalos értek, zlet is les-:

A dalárdák csütörtökön este a 
fél 11 órás budapesti személyvo­
nattal utaznak el. Ugyanezzel a 

vonattal utazik a debreceni Iparos 
Dalegylet teljes sziámbán, azonkívül 
a debreceni Izraelita Dalegylet kép­
viselői és ugyancsak ezzel a vonattal 
utaznak a nyíregyházai, iíjfehérfói, 
lüszörnmny i és általában a vidéki 
dák ■gyesül »tek résztvevői. akik az 
országos dalversenyen, akár k< pvise- 
lel Heg akár testületileg részt vesznek 
Budapestről külön, úgynevezett

dalos vonatok fogják szállítani a 
dalosokat Sopronba és pedig há­

rom külön dalosvonat. arr elvek a 
délelőtti órákiban indulnak és dél­
után 5 6 óra tálban fognak Sopron- 
ta megérkezni. Sopronban a Széché­
nyi toron ünnepélyes fogadtatás lesz, 
amelyen megjelennek a kormány kép 
viselői, a magyar dal és művészi élet 
kiválóságai.

Kilátásba helyezte megjelenését 
Horthy Miklós, Magyarország kor 

mányzója is.
\ soproni országos dalverseny egy

úttal jubileumi ünnepséggel is össze 
lesz kötve. amennyiben a Soproni 
Magyar Férfi Dalkör 50 eves fenn­
állását ünnepli ebből az alkalomból 
A Debrecen Városi Dalegvlft nevé­
ben űr. Bállá Bertalan tanácsnok egy 
díszes zászlószalagot fog átnyújtani a 
Jubiláló dalkörnek.

\ Debreceni Városi Dalegylettel a 
következő dalárda tagok és hozzá­
tartozóik. valamint érdeklődők utaz­
nak Sopronban:

Dr. Kusz.lya István,.dr. Bajla Berta­
lan. dr. Mi szív Károly, dr. Miszty 
Károlyné. dr. Csorba Antal, Sztáj-ay 
Sand >r, Sztáray Sándorne, Bucsay 
István, Buesav Gizella. Bállá Béla- 
Medgvessy Dániel. Medgyessy Dá- 
nielne. Zöld László, Budaházy Jenő, 
ih.dalmzy .lemmé Hencz Gusztáv, vi­
téz loth Ferenc, Karolyi Ferenc. Ká­
in Jyi Ferencné. Schmőger Gyula, 
Schrnőger Gyuláné Dobi Lajos, Ary 
Lajos, Ónodi Szíics Béla. Varga Béla. 
Vágó János. Kcnierv Mikő Gyula. 
Ki mérv Mikó Gvuláné, D. Nagy Dezső 
Szrgyártó .János. Kiss Albert, Erdei 
■József. Sinay Lajos. Csapó László. 
Csapó 1 i. Nagy bajos. Nagy Lajosnó 
Sz ike Sandor, Bakó Gvörgy. Horváti) 
Antal, Kelemen Géza. Kovács Kálmán 
Nagy Dezső, Nagy Dezsőné. Szabó 
Sándor. Szabó Sándorné. Bakóczy 
Jutia. Nagy István. Váczy István. 
Zöld Gézi. d". Kupinszky Sándor. 
Govrik Miklós. Govrik Miklósn-5. 

Déozv Béla. Papp Imre. Barrza Bar­
na Kerekes László. Kerekes Lászlóné 
Gsváth Gyula, vitéz U. Paulovits Béla 
Tarcsay György, Simon István, Kiss

flz általán« tartl atfó revíziója MMben
a küldöttség felutazna

A debreceni kereskedelmi és ipari 
érdekképviseltek értesítik a kere­
seti a ló revízióján ix olren-Hése ve- 
g'°;t f, pénzügyminiszter ín híz menü 
küldöttség taniait. hogv a pénzügy­
miniszter úr. valamint Varga Tmre 
államtitkáé f. bú 20-ig szabadságra 
mentek. így a küldöttség felúlazása

A református főgimnáziumba 
nagyon sok növendék 

jelentkezik, de kevés a hely,
Jótéteményeket kérelmezők. Iskolai dijak.

A debreceni középiskolákban álta­
liban évről-évre szaporodik a tanulók 
száma, de feltűnően nagy a nöo ke- 
dés a helybeli református gimnázium­
ban. ahová nemcsak a vidéki kisbirto­
kosok gyermekei özönlenek, hanem 
az o'áhoktól elszakított területről is 
nagy számban jelentkeznek azok a 
szerencsétlen tamilok, akiket az oláh 
kormány mnden kultúrát és humani­
tást lábbal tipró eljárása kerget el 
onnan.

A tömeges jelentkezések arra bír­
ták a tiszántúli egyházkerület elnök­
ségét. hogy intézkedjék az V-ik osz­
tály mellé is párhuzamos osztály fel­
állításáról.

A jövő skolai év elejém szeptem­
berben tehát az I—V. osztályban 
rendeztetnek be a re’, gimná­
ziumban párhuzamos osztályok.

**érfi-, fiú- és ggermekruhát, 
U felöltőt, bőr- és szőrmés- 
• kabátokat jutányos árban vásárolhat 
Gerő Ernő Debrecen 
Piac-ucca 69. (Ullmann füszerüzlete mellett.)

(Zoltán, Hegy assy Béla Kiss Kálmán 
dr. Sz. Kun Béla, ifj. Sz. Kun Béla, 
Aizél Géza. Horváth János. Horváth 
Jánosné, Kovács Mihály. Kovács Mi- 
oíilyné, Dóczy BéJáné, Papp György, 
Szíics Béláné. Tóth Jenő, Tóth Jenő- 
né. Fidmig Zoltán, Debreceni Lajos. 
Pírényi Józsit. Balogh Antal, Faragó 
István, dr. Tankó Béla.

•
Az Iparos Dalegylet részéről a kö­

vetkezők utaznak el a soproni ver­
senyre, Bodnár I ajos tanító képezd?) 
Zenetanár, dalegyleti karnagy veze­
tésével:

Tiszti kar: Ekii József elnök, dr. 
Szabo Gyula titkár, Forgács Kálmán 
íő.íegyzö, Turcsek Gyula pénztárnok. 
! Működő tagak; Tóth István, Bó- 
zsássi László. Szilágyi Zoltán Csathó 
Gábor Végh János, Hubay György. 
Bányai József. Beliczai Lajos. Sár­
közi Lajos, Acs Sándor Jenei Sándor 
Zakar Dániel. Valkovits István. Acél 
Ferenc. Forgács István. Bihari Gá­
bor. Csáki Imre, id. Bodnár Lajos. 
Káli József. Gránit Lajos Eszenyi 

| István Mészáros Ferenc, Hamu Jó- 
1 zsef. Farkas István. Csolnakosi Gyu- 
I la. Wolfahrt Ernő, Poinpola Ferenc. 
’ Nagy Lajos. Harsány! József. Vadász 
> Miklós, Paksi József

Kísérők- Turcsek Gyuláné. Pom­
pe,la Ferjiv-né, Lippai Jánosné, Iva- 
rovits Antal. Győri Lajos és neje. 
Király Imre és neje, Vigh Gyula. 
Juhász István. Molnár Lajos és neje 
Gróf Gyula, Bodnár Lajosné. Füstös 
Mihály.

egy hittel kitolódntt.
csak f. hí> 20-ika után történhetik 
meg. Ismételten felhívjuk azonban a 
kereskedők és ipanjsek figyelmét 
arra, hogy a küldöttségbe mentül 
többen jelentkezni szíveskedjenek

A küldöttség tagjait a felútázas

Azonban a jelentkező tanulókat még 
igy sem lesz képes befogadni és el­
helyezni az intézet. Az első osztályba 
például annyira tolul a növendékse­
reg. hogy mindkét (a és b) osztályok­
ban már az előjegyzés első napján be­
telt minden hely s azóta is számanél­
küli jelentkezők ostromolják fölvétel 
végett az igazgatóságot és az isk. fő­
hatóságot, amely ezen ostrom miatt 
nehéz helyzetben van .Miután az osz­
tályok a múlt évben is. főként a felső 
fokon, túlzsúfoltak voltak, már június­
ban annyian iratkoztak be az intézet 
saját növendékei közül, hogy a szep­
temberi beiratkozásra nagyon mérsé­
kelt számban maradlak helyek, sőt az 
ötödik melleit még a VI. és VI1. osz­
tályok is elérték a törvényes létszá­
mot.

A vidékről jövők rendkívül nagy 

Számban tódulnak az intézet internál 
tusában és konviktusába. Néhány hi- 
,;án 300 tanuló folyamodott intézeti 
jótéteményekért., de főleg az inter­
nátusba való felvételért. A jótéte­
ményekre beérkezett kérvényeket e 
ló 12-én bírálja el a tanári kar s az 
eredményt az igazgató pár nap múl­
va hirdeti ki az intézet előcsarnoká­
ban a fekete táblán s a vidéki tanuló­
kat posta utján is értesíti.

A jövő évi isk. dijakat már nteg- 
á'lapitotta a kollégium gazdasági ta­
nácsa s olvashatók az intézet hirdető 
tábláján. Évi tandíj, prot. rendes ta­
nulóknak: -100.000 K. másvallásuak- 
Jiak kétszerese. A mellékdíjak össze­
ge. njely a ól mentesítésnek helye 
nincs, 1)21.000 K. testnevelési díj: 30 
ezer K. Az internátusbán és konvik- 
tusban négy-négy dijfokozat van, 
u. m. internátus: 1. dijfok. évi 34.000 
kor.. 11. dijfok 136.000 K, III. dijfok. 
255.000 K. IV. dijfok 850 000 K, 
konvikttb•• I. dijfok. évi 424.00') K. 
11. dijfok. 1.360.000 K. III. dijfok. 
2.552.000 K. IV. dijfok. 3.740.000 K. 
A tanulók btirása, amennyiben azt a 
törvényes létszám és a hely még en­
gedi. szeptember 1-e napján törlér.ix, 
még pedig 1—5. napján prot . 5--S. 
miuján bármely vallásit jeletúkezhetik 
fölvételre.

Abd el Krím 
nem tárgyal.

Párizs, aug. 11. Painlevé miniszter 
elnök Primo dj Rivera tibornoktúl 
tegnap este táviratot kapott, mely­
ben a diktátor közli vele, hegy Abd 
el Krim egyik megbízottja kijelen­
tette előtte, hogy Abd el Krím mind 
addig nem kezd béketárgyalásokba, 
inig Franciaország és Spanyolország 
a Riff állam teljes függetlenségót el 
nem ismerik.

63*7 milllárddal 
csökkent a 

bankjegyforgala m
Budapest, aug. 11. A Magyar Nem­

zeti Bank jegyforgalma
az augusztus 7-iki állomány sze­
rint a Julius 31-iki állománynyal 
szemben 63.7 milliárd koronával

csOkent
A jegyforgatom csökkenése főkép­

pen a sjsiróbeflztetésekre veretheti 
vissza. Míg az állami zsirószámlákra 
224.1 milliárd korona folyt be, addig 
egyéb számlákon 26.6 milliárd ko­
rona folyósittatott, úgyhogy a zsiró- 
Aiiomány 197.5 milliárddal emelke­
dett. Ugyancsak 43.7 milliárd koro­
nás emelkedést mutat az érckészlet 
de vitáik és valuták beszolgáltatása 
révén. A váltó-benyújtások az elmúlt 
üzleti hóten 49 8 milliárd koronával 
haladták meg az esedékességeket. Az 
, Egyéb követelések' 46 milliárd ko- 
rona és az ..Egyéb tartozások" 5 mii 
íiárd korona növekedést tüntetnek 
fel. Az állami adósság törlesztésére 
843 millió korona visszafizetés tör­
tént. 1

FEJFÁJÁS,
nátha, szédüléz, kábnltság ellen li|jtbk U

Fát porc alatt háti! 1 Qveg: 35 adag. 
Ára 120 K. Jelenlegi azorzóazám 8700. 
Föle rakatok: Mihalovitz Jenő, Qrőu 
Hagy 'erenc, Bardách Dezső gyógyszer- I 

tárosoknál.
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A Hungária malom

“rn’alim

v7 év tavaszán a Hungária hen­
germalom rt.igazgatósága H vagon 
b 'a hiányára jött s annakidne a 
„v;níl Bállá Zoltán főkönyvelő ellen 
" ,‘uvnlt akit dr. Fésűs László rendőr 
fog almazó akkorié is tartoztatni 
B.;r, Zoltán tagadta, hogy esz< K a sikkasztásban. A vtzsgalobt- 
|()ságon elrendelték az üzleti kou>- 
vek átvizsgálását. de a könyv vizsga­
lat eddig nem vezetett eredmény < . 
' Tegnap délelőtt dr. Preiniszberger 
,lenö vizsgálóbíró a Hungária ma om 
személyzetének kym Igalasa kézd 
meg. különösen az ^vkezel sic 'o- 
natkozólag. A vizsgalat eth.i. ala 
Zoltán bűnösségére v-ma közökig 
semmi terhelőt sem produkált.

Va’ósziníiieg a hét vegére eldől, 
hogv hova tűnt el a Hungária malom 
ti bb mint 6C0 millió értékű búzája.

Tiszába fulladt 
vasúti főfelügyelő.

Szegei, augusztus 11. Ma délután 
fél három körül a szegedi csolnak- 
izó egyesület előtt a Tiszába fulladt 
I.ábass Imre nyugalmazott magyar 
áliamvasuti főfelügyelő, az ÉME sze 
gedi egyesület ének elnöke, a vá.rss 
uritársadalmának közismert tagja. 
Valószínűleg szivszélhüdés érte úszás 
közben. A segítségére siető klubbtár- 
sai mir nem tudták kimenteni. Holt 
testét keresik.

Tessék védekezni!
A polgármester helyettes felhívása.

X m. kit. Népjóléti és munkaügyi 
miniszter urnák 29899—1925. I. szá­
ma rend dele értelmében figyelmez­
tetem a város lakosságát, hogy a 
golyva megbetegedés ellen védekezni 
lehet és pedig az igen olcsón besze­
rezhető ...Jodostrumit“ gyógyszer 
használatával.

\ hsznáiatra vonatkozólag sze- 
génysorsuaknak az illetékes tiszti or­
vosok adnak felvilágosítást, kik a 
gyógyszert ezek részére dijta'anul is 
rendelhetik a zországos betegápolási 
alap terhére, másoknak pedig bár­
mely gyakotló orvos.

Felhívom a tanító testület figyel­
mét arra, hogy ha iskolájuk m ven­
dékei közt golvvás gyermekre van 
gvanujuk. azokat a hatósági tiszti or­
vosok iskolai vizsgálatánál elsősorban 
mutassák be. hogy' gyógykezelés alá 
vehetők legyenek.

Debrecen. 1925 augusztus 10.
Dr. Vásáry István, 
polgát mester h.

10-20 waggon

kukoricát
keresünk

M egérkezelt a 
csönyigénylő

Megírta a „Debreczeni Újság , hogy j 
a földmivolésügyi minisztérium vető­
maghitelt bocsát rendelkezésre a deb­
receni és hajduniggyei ínséggel súj­
tott gazdáknak. A miniszter rendele­
té tegnap érkezett meg Debrecen vá 
roslioz, melynek tanácsa a holnapi 
ülésen fog a rendelet intézkedéseivel 
foglalkozni.

Mint előre jeleztük, a miniszter 
Debrecen városnak és Hajdumegyé 
ntk együttesen három és fél milliárd 
korona vetőmaghitelt nyitott

s ez összegből Debrecen városra 
egy és egynegyed milliárd koro­
na esik. A városi tanács kérni fog­

ja az összeg felemMfeét, tekintve, 
hegy a nagyon erősen sújtott deine- 
Cl ni gazdák szükségletét a kiutalt
összeg nem fedezi.

A kölcsönt igénylőket a községi

succesaiv szállításra. Távirati- és 
levélcím: Tógazdaság, Hor­
tobágyi Halastó. Telefon:

Debreczen 14—59. sz.

A debreceniek tegnap is 
szépen szerepeltek 
a sakkversenyen.

Dr. Nagy Géza megverte az olimpiai világbajnok 
Matthlsont.

Annyival is inkább fontos, hogy a 
gazdaközonség nemesitett vetAmag- 
vakat szerezzen be, mert különösen a 
károsult vidékek termése vetőmag­
nak nem alkalmas

s a jövő évi termését kockáztat­
ja az a gazda, aki áltakarékosság­
ból aem megfelelő vetőmagot 

szerez be.
Ma volt a nemzetközi sakkversony 

második napja. A néző közönség szá­
ma nem hogy csökkent volna, de 
még szaporodott talán, hiszen a nagy­
hírű külföldi és hazai sakkozók mel­
lett számos kiváló debreceni sakkozó 
sikeres részvétele fokozza az érdek- I 
lődést, Különösen érdeklődtek az első 
fordulásban aratott győzelme utón 
dr. Nagy Gézának a Mathison. (Higa) 
elleni játszmája iránt, aki aztán bra­
vúros teljesitménynyel megismételte 
előző napi győzelmét és így legalább 
egyelőre a vezetést is magához ra­
gadta a mesterversenyben. Jutott 
azonban érdeklődő a többi játszmák 
nál is szép számmal.

A főtornán is szép sikerrel szere­
peltek a debreceni versenyzők, meny 
nyiben Kulcsár Dezső es Weinstock 
megnyerték játszmájukat. míg dr. 
Hausner, dr. Kocsis es Kulcsár K. 
eldöntetlenül végeztek.

Egyébként a részletes eredmény a 
következő-

Mcstorv-orsanyek: Dr. Nagy Géza
(Debrecen) nyert mattisen (Riga elleti 
Jc-hner Zürich, nyert Prepiorszka. 
(Varsó) ellen. Havasi Budapest nyert 
Vukovics (Zágráb) ellen Kmcch Wien 
nyert Grünfeld (Wien) ellen. Steiner 
Lajos Budapest, nyert l’rokes (Prága) 
ellen.

I'őtornaeredmények: Balog (Romá­
nia) nyert Barabás (Debrecen) ellen. 
Balázs (Kecskemét) nyert Harz (Kör­
mend) ellen. Höhnlinger (Ausztria) 

Egy és egynegyed milliárd 
korona vetőmaghitel 

a debreceni gazdáknak.
miniszter kiutaló rendeleté. — Hol kell jelentkezni a köl-

fieflfitiomabb «frSWMSXI 
hejőttjwtöző é5^SIX8G 
» ■ «1 tv 9 7 fűszer-és csemcgekereskedé-
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nyert Deutsch (Ausztria) ellen. Schwi 
ger Budapest nyert Schwimmer 
(Ausztria) ellen. Jakab Budapest 
nyert Hajdú (Debrecen) ellen. Vahle 
(Wien) nyert Bozsan (Debrecen) él­
űn. Krenosz Budapest nyert dr. Bay

n) ellen. Hein Budapest nyert 
R< irháid (Debrecen) ellen. GulAcsy 
Nagytétény nyert Torma (Debrecen) 
ellen. Kulcsár Dezső Debrecen nyert 
Ráiz (Budapest) ellen. Müller (Auszt­
ria) nyert Sárga. (Budapest) ellen, 
ÍSzi.k'kártó Szentes nyeri (Szombat­
hely. Mezőkövesd ellen. Herald (Ro­
mánia) Kálmán (Pápa) eldöntetelen. 
Kolozfe Miskolc, KuUcsár K. (Debre­
cen' eldöntetlen. Chodera Csehország 
Rikter (Olaszország) eldöntetlen. 
Weinstock Debrecen nyert Van Veid 
(Hollandia) ellen. Fenyők Szolnok 
és dr. Kocsis (Debrecen) eldöntetelen 
Hausner Debrecen és Krituka (Cseh 
ország) eldöntetlen. Polda Ausztria 
nyert Antal (Jászladány) ellen.

A mai mester játszmák.

I Ma szerdán a következő mesterek ke 
i-ülnek szembe egymással: Asztalos

I (Budapest) Komoch (Wien) Vukovic 
(Zágráb) Vajda (Debrecen). Johner 
IZürich) - Havasi (Budapest). Dr. 
Nagy Géza (Debrecen' Przepiorka 
(Varsó'. Prokes (Prága) - Matlison

■ (Riga), Seitz (Augsburg) Steiner 
i (Budapest), Grüneld (Becs) Tarta- 
' kower (Paris).

gazdáknak.
elöljáróság közbenjöttével az ille­
tékes gazdasági felügyelőség írat­
ja össze s a gazdasági felügyelőség 

hatás kön be tartozik az igényjogo­
sultság kérdésének elbírálása is.

A kölcsönök száz kát. holdon aluli 
birtokosoknak az illetékes községi, 
100 (száz) kát. holdon felüli birtoko­
soknak pedig a Tiszántúli Körzeti 
Mezőgazdasági Hitelszövetkezel utján 
h lyósittatnak hat havi lejárata és 
egy Ízben ugyancsak hat hónapra 
megújítható váltók ellenében. 8 (nyolc 
százait k kamat, mellett, melyben a 
kezelési költség is benn foglaltatik.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kama­
ra általunk is felhívja a gazdaközön 
ség figyelmét -'zen nagyjelentőségű 
kedvezményre, amelynek révén a. ne­
mesitett vetőmagvak beszerzése igen 
i lőnyös módon kínálkozik

A nemesített vetőmagvak 30 száza 
lékban megállapított felára cseketly 
áldozat, moly a vetkező évben ka­
matostól térül meg a minden körül­
mények közölt várható 1-2 (cgy-két) 
mázsa termés többletben.

Újdonságok.
Felhívás az ébredők olaszországi 

útjára. Az ..Eme“ vezetősége (Kál- 
\in-tér 13. sz.. k?r-~sztépület) fel­
írnia az olaszországi úton részi venni 
szándékozó összes baitársakat és ké­
ri sztény iárst-gyesüléti tagokat. —
lew az olaszországi úton való rész­
vételüket mindnyájan, tehát azok is, 
akik akár bizonyosra jelezték ez 
iiányú szándékukat, akár csak kilá­
tásba helyezték részvételiiket, -- 
h gkésőbb augusztus lm 14-én, déli 

2 óráig múlhatatlanul jelentkezettek 
a központi irodán, ahol megfelelő 
filvilágosí'ásokat is fognak nyetni. 
Az elnökség.

Eljegyzés. Dr. Ambrus Malii 1 
gyermekorvost, gyermekklinikái ta­
nársegédet. eljegyezte, dr. Diczig A’a- 
jos kereskedelmi és iparkamatai s. 
titkár. (Minden külön értesítés he­
lyett.')

A városi uszoda kivilágítása X 
nagyerdei strand-fürdőt a varos vii 
lány világít ássál látta el. A munkála­
tokat a világítási vállalat -mberei be­
fejezték. úgyhogy ma, szerdán este, 
— és nem kedden, mint irtuk 
már nagy vilanyörték szófiák a fényt 
a vízre és fiirdőzőkre.

Gászesot Szele György lelkész 
családjában. Szele György református 
lelkipásztor sógornője, lóth Mar-a. 
hosszas, évtizedekre terjedő bete- 
geskedés u’án tegnap este elhunyt. 
Temetése csütörtökön, aug. 13-án, 
délután 5 órakor lesz a Kossuth 
utcai templomban kezdődő gyász­
istentisztelet után, a Kossuth uccai 
temetőben.

Egy fiatal leány halálos baleste a 
cséplőgépen. Megrendítő szerencsét­
lenség történt pénteken délután Ti- 
szapolgáron. Cseplés közben a < >eplő 
gép elkapta a 15 éves Kiss Margit 
nevű tiszapolgári gazda leányát és 
., bal lábát tőből leszakította. Az 
életveszélyesen sérült fiatal leányt, 
eszméletlen állapotban még az éi fo­
lyamán beszállították az Erzséhet- 
kórházba. ahol bár azonnal megone- 
rálták. az életnek' megmenteni nem 
, ikerült. Kiss Margit a nélkül, hogy 
■ zmé'etét visszanyerte volna, szom­
baton reggel meghalt \ csendőrség 
.-zélcskörn vizsgálatot indítóit abba* 
í 7. irányban- hegy a Italai leánv ha­
lálos ba'eselóért kit terhel a f-delős- 
<ég. ___________



Xfiifőlöön is nyomoznak 
a milliós bankjegyek 

hamisítói útin.
Budapest, aug. 11. A rendőrség nem 

csak idehaza, de a külföldön is Ru­
taija a hamis milliós bankjegyek ké 
szituiét. A nyomozás arra is kiterjed, 
hogy milyen utón os módon készül* 
tik el ezek a hamisítványok. A rend 
őrség mint értesülünk, egy hamis 
milliós bankjegyet a Nemzeti Bank 
rendelkezésére bocsátott és a Nem 
zeti Bank a pénzjegynyomda szakér­
tőjének adta ki a bankjegyet annak 
megállapiflawi vegeit, hogy fotogra- 
fálás. vagy más módon készült-e a 
hamis bankjegy. A Nemzeti Bank 
már áttette a pénzjegynyomdához a 
hamisítványt és néhány nap múlva 
elkészül a részletes szakértői véle­
int ny. amit majd közölnek a rend­
őrséggel.

Egy személy autó 
halálra gázolt egy 
11 éves kisleányt.

Budapest* aug. II. Ma a déli órák­
ban gyors vágtatással futott egv . z,- 
mélyautomobil a Rókus-kórház fele. 
Az automobilon egy II éves kislányt 
vittek haldokolva a mentőszobába, a 
nnkorra azonban a haldokló gyern.ek- 
kel felértek, kilehelte lelkét. Mega la­
pították. hogv a szerencsétlen 11 
éves kisleány Bak Rozi. Bak érdi 
munkás leánya, aki édesapjának vitt 
élelmet az érdi országúton, mikor a 
lobogó automobil alá kedült.

A szerencsétlen gyermeket au­
tomobil utasai azonnal behozták a 
Rókus-kórházba. azonban már nein
lehetett rajta -segíteni. Súlyos bel -, 
sói üléseibe belehalt.

A rendőrség a rejtélyes autógáz' - ■ 
lás ügyében megindította az erelyes 
\izsgi!atut annak megal.ni'ít i-ára. 
hogv kit terhel felelős-ég a kisgyer­
mek Indáidért

Páratlan érdeklődés előzi meg a 
debreceni nyomdászok Gutenberg- | 

ünnepélyét. \ árosunk tánckedveb 
ifjúságát most 3 debreceni nyeind/e 
-zek által az Arany-Bika díszt enne- 
ben. folyó hó 15-én, szombaton (Nagy , 
boldogasszony napján) tartandó nagy 
szabású Gutenhcrg-ünnepély tartja 
izgalmban. atm ly mulatság — a pá- . 
tatlan érdeklődés után ítélve h- ' 
> vt s sikernek néz elé. Az érdeklődés 
különösen a budapesti Gutenbeig 
műkedvelők iránt nitiy. annlyii'k . 
gárdájából a legjobb erők, számsze- • 
■int heten jönnek ie. hogv a debi<’- 
ceni közönséget egy esten át szóra­
koztassák és ezt az estet jóidóre fe­
ledhetetlenné is tegyék.

Irievlisíméttó ember csak az, aki el­
olvassa ..Az Óisáa" cimü élclan szenzá­
ciós ni számát Aki elólizct. incven kan a 
a .Bölcs Rabi a niellenvz.sebben‘‘ cimii 
hálátlanul mulatságos könvyet iliszes v.-i. 
szonkö'ó'ben. Mutatványszámot incven 
küld a kadóhivatal. Budapest VI.. O-utca 
*■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

fogattartók figyelmébe!
Van sgarencsé-m tisztelettel érleel- 

teni az igen tisztelt fogattartó közős 
séget, hogy 
kocsigyártő ás kovácsmtthelyemMa 

bexezettem ai évi általány rendnart
Vállalok évi jókarban tartásra ko­

csit. stráfkocsit, szekeret és gazdasági 
géneket u. m. vető ekekapa, borona, 
stb. I onos és jó munkát méltányol 
ar rt. ez az elvem

Tisztelettel:
KELEMEN IMRE, 

kocsigyártó kovácsmester 
Böszörményt-ut 48.

OEBRECZENI UJSÄG

Polvajkodö debreceni napszámos, 
akinek 15 vitézségi érme van.
Éjszakai szállás a Petofi-kertben s

A debreceni lendőrkapitánysáir őri­
zetbe vette Bubi József 29 éves fog- 
ialkozásnélküli napszán ost. Rubi Jó­
zsef hétfőn éjszaka a Petőli-kertben 
több vásárossal együtt aludt a fiiben. 
A mellette fekvő két ember zsebéből 
azonban reggelre, eltűnt egy vasúti 
arcképes igazolvány és egy pénz­
tárca 160.00(1 korona pénzzel. A 
gyanú Rubi Józsefre terelődött, aki 
teggelre melérett társai melléi. Teg­
nap délután a rendőrök elfogták a ro- 
vottmultú Rubi Józsefet, aki lopáséit 
már büntetve volt, a debreceni tör­
vényszék 1922 ben 2i napi fogháza a

Martaidé banda gépfegyverekkel 
megtámadta és kirabolt 

egy vonatot.
A vonatvezetőt meggyilkolták.

Besztercei tudósítónk jelenti: A 
lekedő villamosüzemű vonatot gép­
fegyverrel és puskákkal felszerelt 
rablóbanda támadta meg Maguri ha­
tárban. Kiáltással felhívták Tnga 
motorvezetőt, hogy állítsa meg a vo­
natot. de mikor az ellenszegült, a 
rablók erőszakosan megakadályozták 
a vonat továbbhaladását, Tnga veze­
tőt meggyilkolták. azután végigkutat-

Léderer Gusztávné ideges, 
türelmetlenkedik és ijesztően fogy.

Tizennégy kióval fogyott a halálos ítélet kihirdetése óta.

Emlékezetes még. hogy Léderer 
Gusztávné In lekkel ezelőtt, amikor a 
bíróság kihirdette előtte a halá'es 
ítéletet, milyen egykedvűséggel vágta 
a bíróság elé. hogy a halálos ítéletet 
tudomásul veszi, nem kíván felebbo- 
z.éstel élni. Hilyette a védője élt jog­
in voslat tál és nemsokára elkészült n 
hosszú főtárgyáéiról a jegyzőkönyv 
s akkor az iratokat felterjesztették a 
királyi ítélőtáblához.

Olyan hírek keltek szárnyra annak 
idején, hogv Káderemé idegrohamo­
kat kapott és megtámadja cellabeli 
társnőjét az életfogytig tartó fegyhtz 
büntetésre ítélt Oreskovics Bitgit- 
miinét. Ezek a kiszínzett hírek azon- 
I an va'ó'lanokmak bizonyúltak. Lé­
éi rerné csak újabban kezd ideges- 

nagy lelki 

megtámadja cellabeli

ítélt Oreskovics Buga-

kedni. türelmetlen, mert 
kínok marcangolják.

Néhány nappal ezelőtt 
ölöket kérte, hogy Írassák

a börtö’- 
fel kihall­

gatása. mert kéreme lenne a fogház­
ba jwwiix« T

Tegnapi halottak. A tegnapi napon 
az állami anyakönyvi hivata’nál a kö 
vetkező haláleseteket jelentették be: 
Nagy Mária ref. 4 napos, CsAthy 
Sándorné r. kath. 4S éves, Jakab Sán
dór ref 72 éves, Rothmann Sámuel 
>zr. 48 éves.

Aszályt és jégkárt szenvedett gaz­
dák figyelmébe! Tckinettel arra, hogy 
,-i vetőmag kölcsön kiosztása az 
aszó yt és jégkárt szenvedettek ré­
szére pár napon belül megkezdődik, 
szükséíts. hogy mindazok a gazdál­
kodók. akik azt igénybevonni akar­
ok. a debreceni gazdasági egyesület­
nél jeleni sók be. hogy a kölc- ön meg­
szerző-ere módot ny uitlmssimk az 
,) ia rá-zorult gazdáknak.

folytatása a rendőrségen.

Érdekes megemlíteni, hogy
Rubi Józsefnek 15 vitézségi 
érme van, amelyeket a harctéren 

szerzett érdemeiért kapta
Legutóbb József főherceghez egy 

kérvényt is küldött, amelyben vitézzé 
avatását kéri A háború után azonban 
Rubi József tilalmas dolgokra adta 
fejét és többször került összeütközés­
be a rendőri hatóságokkal, ’t gut óbb 
Budapesten fogták el etr.z tolvajlási 
üggyel kapcsolatban s akkor őrizet­
ben i.t volt néhány napig, de mivel 
tárgyi bizonyíték rém volt ellene, 
elbocsátották.

ták a vonatot, a postakocsiból és az 
utasoktól minden értéket elvittek. A 
rablótámadás rettenetes pánikot kel­
tett az utasok közt. A matralócok el­
tűnése után az utasok közt lévő két 
elektrotechnikus megindította a vo­
natot. így étkeztek be Besztercére, 
magukkal hozva a meggyilkolt vonat­
vezető holttestét is.

a kívánságátgondnoksághoz. Ezt 
teljesítették1 isé s a

kihallgatáson arra kérte a gond­
nokot, hogy fogják öt munkára, 
mert a tétlenséget nem bírja 

tovább.
Kívánságát nem teljesítették, mert a 
volt kaszirnő csak kézimunkázni tud 
de kézimunkaeszközöket nem adnak 
a kezeibe, mert még káit tehet ma­
gában. Káderemé rabkoszton él le­
tartóztatása óta és a főtárgyaláson 
még elég jó húsban volt, bár a móléti ■ 
sége sokkal erősebb volt, amikor meg 
szabadlábon élt. Az ítélet kihirdetése 
óta azonban

hihetetlenül lesoványodott, arca 
összeesett, vonásai megnyúltak és 
ma legalább tizennégy kilóval 
könnyebb, mint egv hónapnál 

ezelőtt volt.
Ügyében a királyi tábla előrelátható­
lag novemberben tartja meg a felebi - 
viteli főtárgyalást.

Tegnapi újszülöttek. A tegnapi na­
pon az állami anyakönyvi hivatalnál 
a következő uj szülötteket jelentették 
be< Komádi József csősz, leány Klára 
László Antal tnáv művezető leány
Etel; Karajos Imre napsz, leány Gi­
zella; Tarr József mezőőr, flu István;
Kecskés Sándor bérlő; fin Sándor; 
Kecskés Sind >r bérlő leány Erzsébet 
Szilágyi János gyári munkás, flu 
János: Tántics Mihály állványozó, 
flu Mihály; Kasztin József napsz., 
leány Erzsébet és egy törvénytelen 
gyermek. —

Tankönyvek, új és használt .álla­
potban az összes fiú- és leányiskolák 
részére beszerezhetők Harmathy-nál 
Envészkert ucca 14. Ugyanott hasz­
nált tankönyveit értékesítheti

1925. Augusztus 12. 'Sz*«<la.)

Óriási vihar Jfoilandiában.
Amsterdam, aug. 11. \ ciklcn, me;y 

I ti snap végig száguldott KoletholUn- 
dián, újabb jelentések szerint 
községben óriási károkat okozott, né. 
hány községet pedig úgyszólván egé­
szen elpusztított. Zeelónd mellett hat 
halottal találtak. A sebesültek szá­
mát még nem lehetett megállapítani, 
A táviró és távbeszélő vonalak el­
pusztulván, sokáig tartott, amíg pOa 
tc*s híreket lehetett szerezni a katasi 
trófa arányairól és kiadós segítség >t 

. kérni. A vasutforgalom a szélvihar 
területén a legnagyobb részt megbé­
nult, mert a sínek szétkapcsolódtak 

. és több épületet is romba dőlt.
■■-1— —--- -I

‘ A deb-eceni Leányklub kertjiinne- 
■ Pélye Lillafüreden. A Lillafüreden 
I nyaraló debreceni Leányklub terse. 
! zeit kerti íinin pályát augusztus 15-én 
; tartják meir Lillafüreden, a Leánv- 
i klub nyaralójában.

Felismerte a biciklijét, melven a 
tolvaj vígan biciklizett. Radó László 
gimnáziumi tanuló. Tisztviselő tele)) 
I. ucca 5. szám alatti lakos vasárum 
délelőtt 9— -10 óra tájban a Bika bér­
ház mozibejárata előtt hányta bicik­
lijét. Alig volt egy-két percig távol, 

. tz alatt az idő alatt a bicikli el'iint. 
I Azonnal feljelentést tett a rendőr<é- 
í aen és a nyomozás folyamán sikerült 
. megállapítani, hogy a tolvaj Kaszás 
I István 20 éves fiatalember volt, asl 
: azon célból ment be a Bika mozgó 
i halljál a. hogy a plakátokat megnézze 

Amnit azonban meglátta a biciklit, 
amelyet nem őrzött senki, felpattant 
rá és elszáguldott vele. Tegnap a kis 
gimnazista fiú a Széchenyi kertien 
az István úton felismerte a biciklijét, 
amelyet egv ismeretlen ember haj­
tott. Azonnal szólt a legközelebbi 

; rendőrnek és így sikeiült elfogni a 
■ bicikli tolvaj Kaszás Istvánt.

Őszi haszonvásár, baromfi és nép* 
. kiállítás Budapesten. A Tiszántúli 
' Mezőgazdasági Kamara felhivja az 
' érdekelt gazdaközönség figyelmet. 
: hogy az Országos Tenyész és He* 
I szonállatvásár telei) intéző bizottsága 
• az Országos Magyar Gazdasági Egye 
I sülettel egyetemben az Országos le- 
; nyész és Haszonállatvásár telepen az 
' ősz folyamán haszonállat vásárt, ba- 
' ronifi és gépkiállítást rendez, amely

ember hó 12—15-ig tart az Or- 
szágos Tenyész és Haszonállatvásir 

I telepen. A vásáron való részvételt 
‘ augusztus hó 2(>-ig kell az Országos 

Tenyész és Haszonállat vásár telep 
intéző bizottságának Budapest, \. 
Alkotmány ucca 29.) bejelenti ni. A 
x ásárra felhajt hat ók ■ Bik :tk. fei'>s 
tehenek, jármosökrök* növendék ál- 

i latok, továbbá kanok, kocák, kosok, 
anvajptthok. kecskék és faibarom- 
iiak.

36 családból való Ku, pincér tanu­
lónak felvétűtik. Albert Belvárosi ét­
terem.

Sport.
Bárány István győzelme*

Bárány István a kitűnő egri nszo 
azOg/sz sport társadalom bizalmától 
kísérve indúlt az angol ufzóbajnok- 
ságra, hogy megismételje Halmv ZM- 

i tán 2<i év előtti győzelmét a l'^ 
y.ardos gyorsuszásban.

És a bizalom nem vo't indokolat­
lan. mert Baránv fölényesen i'^va 
í-5.8 rop. idővel testhosszat eváz"-’ 
Pycok elUtu . ,

1 A kö/.ö iség viharosai ünnepelte a 
kiváló usz,v •
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Xiesett i hajó hintától 
ís bordatörést szenvttólt.
Móváros Mária 20 éves hajadon 

npszainosuá a régi téglavető 29z 
ÍZ a. lakes hétfőn es‘o a vi-á'terén 
egv hajóhintából kiesett és bordatö­
rést szenvedett Három bordája tört 
el A saját lábán tévézett lakására, 
'de oly nagy fájdalma1 voltak, hegy 
tegnap délelőtt a im n óvé.r kellett 
.elefonálni, akik kiszá' iioitak a se< 
bé.zeti klinikára. Ott megvizsgáltak, 
de helyszűke miatt nem vettek fel 

s a mentők visszasz'dií'ott ák laká­
sára.

A balesetet a leánv elmdá«a sze- 
rnt a i'iotí« vigyázatlansága okozta, 
nr> t nem jókor filézte Is a hintát 
és ezért esett ki Le.f.j A iiíigálnt 
megindult. ______

Színház«
p- - “

MOZGÓ SZÍNHÁZAK:
VÍGSZÍNHÁZ: Beregi Oszkár fő­

szereplésévé1: Szép asszony négy éj- 
<z:)káia. mese egy szép asszonyról 5 
felvonásban. Kísérő: Boby és Beby, 
btirleszk.

URÁNIA: ('.midé Farcrre világhi- 
tíi regénye lilmen: A nyugati bestiák, 
A színes faj karca a fehérek ei’en 
Kísérők: Szelt l.urdi vőlegény és Ni ni 
nyomja a feji met a bu. burleszkek.

Közönség köréből. 
m .ti

Villamos megállót!
PekintOH's Szerkesztőség!
Néhány évvel ezelőtt még rendes 

megállója volt a villamosvasutnak az 
Arany János utca szegletén a Hungá­
ria kávéhíz ilőtt. Az az ok. amiéri 
ezt a. megállót ideiglenesen meg­
szüntették. inár megszűnt. Annál csu- 
dálatosabb, hogy a megállót még a 
mai napig se állították vissza.

Lehetetlen állapot az. hogy a fő­
térre torkoló nag.vforgalmii utcák 
szegleten ne legyen, mint régen volt, 
most is megálló. A villáim s kocsik 
kerekei ott nagy iramban verik a ,-iij- 
rárokat. az utca keskeny, nem I liét 
belőle idejekorán meglátni, hogy jön 
a vi'lamos. Állatban már történt vé­
res darabolás és igazán nagy szeren­
cse. hogy más szerencsétlenség meg 
nem fordult elő az Arany János utca 
szegletén.

De a veszély állandóan fenyeget. 
A villamos nagy iramban száguld a 
■'zük utca szegleténél, autók, személy 
kocsik sib. közlekedése nincs teljes 
mztonsághan. A villamos megállót te- 

'Dsza kell állítani a Hungária 
miehaz elóti más forgalmi eszközök 
ból 'j, érdekei szempontjá-

Eladó
a Károly Ferenc József-út 5Ö. 
szám alatt levő

ház,
!464 szögöl területtel. Tégla 
Pulet, egy szoba, konyha, ten- 

^•rigóré, szőlő és gyümölcsös. a lakas vevőnek átadatik. Ara 
lóo.oon.ooo K. Értekezni lehet 
r Nagy István ügyvédnél. — 

szent-Anna ucca 8. szám.

OEBRECZEMI UJ1AG
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Öngyilkos csendőr.
Szerelmi bánatában szivenlötte magát. — Azonnal meghalt.

Karcag, aug. 10.
Szomorú szenzációval kezdődött a 

hét a karcagi városházán. Reggel 7 
óra után, a rendőrség csendórségl 
laktanyának berendezett sarok szo­
bájában

szivenlötte magát Menyhárt Im­
re csendőrőrmester, akit nem 
régen helyeztek Karcagra. Mint 
hátrahagyott leveliből sejtik, 
tettét szerelmi bánatában kö­

vette el.
Menyhárt Imrén, mikor ma korán 

reggel felkelt, társai mit. sem vettek 
észre. Éjjel a csendőrök a Ki.ssuth- 
kert bokrai között egy

8067 U. számú feqyvert találtak, 
ezt nézegette s még meg jegyez­
te, majd elökeritem én a gazdá­

ját.
Ezután, hogy rövid időre magán 

maradt a szobában,
lekapta fegyverét a falról, a csö­
vet szivére szorította s elsütötte

Milyen idő várható.
Budapest aug. 11. Metrologiai in- 

i tézet jelenti: Hazánkban dóráit me­
leg idő uralkodik, a hőmérséklet ma­
gasabb a normálisnál.

Időprognozis: Egyelőre változás 
; nem várható, később nyugatról ziva- 
• taros eső a meleg csökkenésével.

€gy züllött fiú társaival 
megölte a mostohaapját.

Súlyosan megsebesítette az édes­
anyját is.

Budapest, aug. 11. Pozsonyban egy 
i züllött hu két felbérelt ember segít - 
r ségével megölte mostohaapját és su- 
I iyosan megsebesítette az édesanyját 
' Hartmann cégvezető 18 éves mostoha 
I fia a lakásukban egyedül tartóz! odo 

Hartmannét társai segítségével lete- 
perte. fojtogatta, majd kalapácsai 
többször fejbe sújtotta. Nemsokára 
hazaérkezett a kaszinóból Hartmann 
Ferenc is. akit a vakmerő banditák 
a cselédszobába hurcollak és ott fitg- 
gönyzsinórral megfojtottak. A zü lóit 
fiút a gyilkosság mán egv cukrászdá­
ban fogták el a detektívek. A súlyo­
san sebesüli csszonv ugyani- magához 
tért és vánszorogva segítségért kiál­
tozott. A gyilkos fin a rendőrségen az, 
anyja bántalmazását beva'Iotta, azt 
azonban tagadta, hogy mo.4ohaan.ja 
megölésében segédkezett volna.

A Debreczeni Nyomdászok
MŰSOROS 

— NYÁRI 35

TÁNCVIGALMA
AZ ARANY BIKÁBAN EÍVSSE

A műsort a budapesti Gutenberg 
Műkedvelő Társaság szolgáltatja
A TÁNCHOZ RÄCZ LACI MUZSIKUL

a ravaszt. Mire társai berohan­
tak már halott volt.

Agyán, egy Ö-Budáia címzett leve­
let talállak.

Az öngyilkosságról Pintér tiszthe­
lyettes. karcagi parancsnok jelentést 
tett a szolnoki kerületi parancsnok­
ságnak s az öngyilkos ügyében vizs­
gálat indult meg.

Menyhárt Imrén azonban mindez 
már nem segít. Szerelmes szive meg­
szűnt dohogni s ami még hátra van 
számára e földi létből, az csupán az 
utolsó ut — ka temetőbe. Baitársai 
sa jnálják váratlan halálát, mert ro­
konszenves. derék ember volt Meny­
hárt Imre és kitűnő csendőr. Tegnap 
a repülőnapon még szolgálatot telje­
sített, este pedig nagy mutatást ren­
dezett. Senki som gondolta, hogy 
ilyen sötét gondolatokkal foglalkozik. 
Mutatás közben említette ugyan, hogy 
azért vigad, mert úgy sem éri meg a 
reggelt, — de a kapatos ember kije­
lentését nem vették komolyan.

A mai tőzsde.
A korona 72.55.

Zürichi zár'at: Paris 2415. London 
2501. Ne,vV'Jik 515, Brüsszel 2330 Mi- 
lr-nó 1870. Hollandia 207.20. Berlin 121 
és ótnvolcad. Bécs 7252. Szófia 375. Prá­
ga 1525. Vaisó 96.5. Budapest 72.55, 
Belgrad 925. Bukarest 270.

Tedmény tőzsde zárlat: A mai termény­
tőzsdén az irányzat lanyha volt.. .Ma ie 
evezték először a Felsőtiszavidéki búzát, 
és egvéb dunántúlit, fehérmegvei kivéte­
lével. Búzában és rozsban a forgalom

Hivatalos árak: 76_os tiszavidéki búza 
élénk volt.
390—9? fél. 77-es tiszavidéki 395 397 
fel. 78-as tiszaxidéki 397 tél és 40(1 7‘l-es 
400—402 fél rozs 300—310. á:i>a 262 fél 
es-275. ó zab 380 úi zab 272 fél és 277. 
tengeri 270.

Ferencvárosi snertesvásád: 
sári maradvány 1140. 
adatott 110, zártvásárra érkezett 99. 
adatott. 80. Arak: zsirsedtés liatal 
héz 17—19 fél. nehéz 21—23.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de. 
vizaárfolvamokról: Angol font 
347000. cseh korona 2104—2120 
1253-1275. dollár 70570 714OG. 
Iámmal kisebb 70470- 71400. 
frank 3338 - 3370. hollandi forint 
«PH 919—809 vaoi vl£ s’9£ !•'!

érkezett 270. öl­
el­

ne.

345— 
dinár 

5 dol- 
francia 
28255—

:-<-S8<7
2582 —260S. német márka 16880 16990, 
német osztrák korona 9984-10060. dán 
korina 159(10—16059. svájci frank 1381?

-13912. belga frank 3190 - 3220. Belgrad 
1273—1281. Berlin 17890 17990, Buka­
rest .'«16—370. Brüsszel 3220—3240. Lón- 
dón 345 347000. .Milano 2582 2598. 
Newvork 70970 71420. Pária 3338 3368. 
Prága 2104—2116. Szófia 513—517. Varsó 
12680—12790. Becs 9989 10049. Zürich 
13792 13872.

Magvar Nemzeti Bank közli az auiori-
zált hogy a fenti kifizetésekből és bank­
jegyekből felajánlásra kerülő bankiegve. 
két csak a hóiméi napra megállapítandó 
árfolyamon vesz át.

*
1

Mit hirdet ihr 
az ingósógkózvetitó T

Hatvan utca f.. ref. püspöki bírnaiota. 
az udvarban.

Telefon 11-9Í. Telefon 11-M.
Az amerikai Underwood irógének Debre­
cenben kizárólag az Ingóságközvetitőnél 

rendelhetők mer réazletfxzetéare a.
Mindenféle művészi éa ipari urmékea. 

bútorok vétele it eladás.
Ha bármilyen lesleges tárgya van. 

hozza be vacv ie. ..lse az Ingóságkór.v»- 
litőnél. Elfogadunk megbízást egész la­
kásberendezések. hálók, ebédlők uriszo- 
bák. irodaberordezések. hagyaték, k el­
adására és beraktározására. Ha elköltő­
éit. forduljon az Ingóságkózvetitóhoz. — 
mert mindenféle ingóságát itt értékesít­
heti a leghamarabb, i

Mindenki tudia már. hogv a legolcsób­
ban és a legkdvezőbb fizetési feltételek 
mellett az Ingóságközvetitőnél lehet vá­
sárolni. Az Ingóságközvetitőnél megkap­
hat mindent, nem keíl tehát ót-hat 
helyre fordulni.

Páratlan alkalmi vételek: koromat, 
kávéházi, vendéglői, cukrászdái márvány 
lapos kis asztalok nagv ablktok. snalet- 
tákal. antik asztalok, órák, vitrinek gyö­
nyörű tiszta bronz gvertvatartók dísz­
tárgyak női kézimunkák. gobelinek. 
Shőber-ágva:. ágv elé való szőnyegek 
szőnvegnorolók állvánvok. hat szmélvee 
ebédlő- és evőeszközkészletek, egy lóra 
való lószerszámok, a Remekírók teliee 
sorozata (50 köteti, könyvtárnak való 
könyvsorozatok villamos reflektorok, 
villanvluszterek. függőlámnák. varrógé­
pek és mindenféle ingóságok.

Heti és havi részletfizetésre is adunk: 
férfi ruhákat, nnnlanokat. vásznakat, 
zefirket. függönyöket. futószőnvegeket. 
mindenféle székeket, asztalokat, egész éji 
félhálókat. összecsukható vaságyakat, 
magános bútordarabokat, gyermekkorai­
kat. _ gvermekácvakat. inga-fali és éb­
resztő órákat, asztal és tornvossr.orokat. 
Kálvin szobrokat, hegedűket, szentkéne- 
Eet. sodronvo-ágvbetéteket. virágcserén- 
tartókat. dísztárgyakat, gyermek játéko­
kat és mindenféle ingóságokat.

Egy kitűnő karban és jelenleg üzem­
ben 's levő 13 Hn benzimotor csénlőgar- 
niturával azonnal átadó Rendkívül e'.ő- 
nvös alkalmi vétel 1 Ára két részletben 
is fizethető!

A világhírű amerikai Under„o..d Író­
gépek Debrecenben kizárólag az Li<rós.zig 

közvetítőnél rendelhetők meg résdetfi- 
?íte.sr? 1S- Eev raktárhelyiség az nnai kiadó!

Jól legyezze meg: ha bármit ver.tó 
vagy eladni akar, mindenekelőtt iöiión 
el az Ingóságközvetitőbe. Mindent egy 
helven bezerezhet és milliókat snóroihat 
meg hs itt vásárol.
«■■«■■MMMNMHMBMBMMMMMMM

Elsőteiidii. törvényesen vedet:

lilíJIÖNKiíll Miíit.
mely a legutóbbi budapesti áruminta­
vásáron általános érdeklődés mellett 
került bemutatásra, olcsó, praktikus, 
nagy jövedelmet hajt, szakértelmet 
nem igényel:

Ditan »áioj fi iörayéif
területére egyedelárusitó cég keres­
tetik némi tőkével. Agilis, jó fellépé­
sű és a helyi piacon széleskörű isme­
retséggel és összeköttetésekkel ren­
delkező urak ajánlatát kérjük <tz 
alábbi címre eljuttatni: Fox Company 
magyarországi vezérképviselete. Bu­
dapest, VI., Andrássy ut 14.

„tSTvnit Kifto"
SZÁLLÓD»

Budapest. VI,, Podmaniczky-utca 8.
Budapest IcgclsőrendO, modern 

dezésü családi szállója. 
Mérsékelt árak, figyelmes klssolgÁ» 
Ián, központi ftttés, melogvizszolgálta- 
tás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar 
köze ében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 88. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt közelíthető meg. o—o—o—o
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Nyírbátor, község elöljáróságától. Azonnal beköltözhető
5371 — 1925. K. sz.

Hirdetmény.
Nyírbátor községhez tartózó Bá­

torligeten építendő állami elemi isko.g 
építési munkálataira zárt Írásbeli ver­
senytárgyalást hirdetünk.

Az építésre vonatkozó teivek. a 
községi főjegyzői hivatalba a dél­
előtti hivatalos órák alatt megtekint­
hetők és ugyanott az árlejtési feltéte­
lek és a költség előirányzat 50.000 l< 
ellenében megkaphat ók.

Az. ajánlatok beadásának utolsó 
határnapja 1925. évi aug. 19- d. e. 
12 óra. Később beadott vagy kellőm 
fel nem szeleit ajánlatok felett ’92o. 
évi aug. hó 21. délután 5 óráig dönt 
a község elöljárósága.

Nyírbátor. 1925. aug. 5.
Dr. Nagy. P. Makrai
főjegyző. főbíró.

háromszobás lakással, Jól jö­
vedelmező üzlethelyiségekkel 

kiró tiszta téglából épült

forgalmas helyen, kedvező fi­
zetési feltételek mellett 

eladó.
film a kiadóhivatalban.

Spitkezéshez 
sin ‘»kapható 
ócska vasat és rezet a Qfpjfapf* 
legmagasabb árban vess Olvllivl 
Eötvöa-uooa 110. Telefon: •—8*.

Levelezés.
„Rokonlélek" 

jeligére levél van a kiadó 
ban. 9926

Ajánlat.

férfi fehérneműéi Vrsaaaiz

Poloskát
svábbogarat, tücsköt, 24 órán 

belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
árban kapható

Stern
festéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szemben.
Garantált minőségű patkány és 
egérirtó állandóan nagy raktáron

üllő mester mai fioyelmébe!
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
dinről és igámmal köbim.-er- 

számra 50 000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bárminemű fuvaro­
sáét le jutányos áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámson-aooa 8. 

Árpád-tér. (VBTÉBSTNÉT. )

Fatelep
iól bevezetve, vágány — 
mentén, felszereléssel ol­
csóin átadó. Brück ügy­
véd. 35

Vastagabb
napir nehéz tárgyak cso­
magolására alkalmas ol­
csón kavható. míg a kész­
let tart a kiadóhivatal­
ban . Kossuht ucca 3.

0781
Pléh-hordó

60—70 literes, festék volt 
benne, olcsón kapható a 
kiadóhivatalban. Kossuth 
ucca 3. 9782

Kárpitos
vállal rendezéseket, lazí­
tásokat. Raktáron tart 
garnitúrákat, hencsereket 
divánvokat. Piac ucca 75.

2
Gázkálvha

iroda, vagy szobafütésie 
csaknem ni állapotban, 
más berendzeé« miatt ol­
csón mgkapható. Cím a 
kiadóhivatalban. 9734

Rézcillár 
gyönyörű szép, villany 

és gázégőkkel, nagv ebéd­
lő. vagv terem világítá­
sára különösen alkalmas. 
Ritka szép és nagv da­
rab. Alkalmi vétel. — 
Aránylag olcsón megsze­
rezhető. Cím a kiadóhi­
vatalban. 9783

Rádió telefon.
alkat.észek. ui accumulá 
tmok. azoknak töltése. 
Bosch-fóle. világítási ké­
szülékek. delgvütiők. fesz 
mérők és azoknak szak­
szerű javítása a Földvári 
fele Debreceni I. elektro­
technikai gvár és villa­
mos műszaki felszerelési 
vállalatnál. Széchenyi u. 
55. Telefon 168. 43

Mindenféle
bel és külföldi gvógvszer- 

különlegsségek. szépítő­
szerek. arckrémek, szap­
panok. illatszerek stb. 
napi drogéria árakban 
tkaphartó. Grósz Nagv 
Fenenö Arany egyszarvú 
gyógyszertárában Debre­
cen (Színház mellett.) 4

Uccai
bútorozott Iszoba 
Darabos u. 9.

Kiadó
Kalapon 37 hold tanvás 
föld. i.aita levő épületek­
kel a köves út mellett. 
Értekezni: Eötvös ucca
73 szám 2_ik ajtó. 9977

Különbejáratú
két bútorozott szoba azon 

I najra kiadó. Varga ncca 
' 35. 9980
I Kiadó

bútorozott szoba, magános 
nőnek. Dobó-u. 31. 9983

Kifutó
Hú 15 lé eves. bb csa­
ládból való magas lize- 

| lessel allai.dóaika.mazást
nyerhet Blattne: Gyulá­
nál. Piac ucca >-0. 28

Házmesternek 
"vermektelen házaspár — 
azonnaJra felvétetik. — 
Varga ucca 35. 0981

Férfi 
szabósághoz egv kézi le­
ány felvétetik Busi ucca

' 8. 9035

Eladás.

kiadó.9987

Kereslet
Nagv műhely

JitelvÍBégeti mellékhelyiség 
"el központban keresek.

■ Cím a kiadóban. 9975
Elveszett

I egv darab fél füzőscinő a 
nagvvásárban. Megtaláló-

I nak értéktelen. — Szíves
I visszaszolgáltatásért iuta-
I lomban részesül. Aszódi.

Hatvan ucca 53. 9978

Eladó
Árpád-tér 3 számú iól iö 
védelmező ház 11.000 
ainvkorcnáért. vagy ki­
sebbel és ráfizetéssel el- 
csrtjélném. Érdeklődni a 
háztulajdonosnál. 9970

Vendégle 
lakással. mellékhelvisé-

I gekkel. kaszárnyák mel- 
' lett eladó vagv házzal el­

cserélhető. Cim a kiadó­
ban. Ügynökök diiaztat- 

nak. 0958
Eladó 

keménvfaháló. ebédlő. - ■ 
Schőberágy. szalongarni- 
tura. hencser. több bú­
torok. Széchenyi ucca 8.

1 
Egv

nulituros ágv jutányosán 
eladó, tiszta. Lóránt ff v 
ncca 19. kapu alatt iobb- 
ra. 9793

Eladó
vadász fegyver. Dobó u.
31 99S2

Házhelyek
olcsón eladók, kitűnő he­
lyen. kedvező fizetési íel- 
tételkkel. Zsibvásár köze­
lében. Luther ucca 18

0979

A iereiZetelnu Dobozok, 
minden tdltezaiba *eaxi>,.k 

DAVIDHAZY KaLMAN könyvkötési: 
ét dobozgyár r.-t.-nál, DBBRBCtLö- 

PŰVÉSZKBRT-b. t

KNOTTIKOVACSNÉ 
szabászat! és varróiskolája 

KO 88UTH-UTC! A 4». SZÁM. 
adratUÁi 9 érátó! 1 éráig, Ú. i. 3—B-l|.

köSgét“hoag7érd-C műtermemet isinél fflWlOtlaiD 
ah .1 loneorahangolAst és javít Bt, úgyszintén mindenféle vonó.hang- 
szorek pontos r.e.dbehoiázat vállalom jvtényoa árban. Hosszú songo* 
rából rövidet csinálok. — Meghív: »ra házhoz megyek.

Tisztelettel Tonte Tá.vló 
Debrecen, Plao-u. 30 , az udvarban

Fizessen elő
őszi és téli ruházkodására!
Öme van bízva, hogy mikor és mennyit fiz. t. Előfizetésnél 
saját árat számitok. Azonnali sz.ál’itá^ teli 100, vagy havi 

ÄS5 TeqdEs ]íms, Psterfia-ucca ÍZ.

„Hangjában“
Beszállított árban kapható:

A.ká.cnMéz (idei),

Perfjamenípapir
Zsineg (befőtt kötöző),
SS«?e < (iigoika Eli EH ÉSliez)

fóüzlet: Rózsa-utca, (Ziszapalota)
I Fiúk űztetek a várcis mincten részében

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönsé­
get, hogy a KANSz. temetkezési vállalattól 
megváltam és
saját temetkezési vállalatot 
alapítottam. Előz?ltehy kiszolgálás és olcsó árak 
mellett temetéseket elvállalok. .....

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri 
Jancsó Kálmán UlllllííIO- Él faÍO|lt>rsí lI,ífa- 
Te’ep és felvevő iroda: Debreozen, Birosl-U. 3. Telefon, 10—

Nyomatott körtTRócéDeb (a „Debreczeni Újság“ nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.


